
Verksamhetsåret 1/9 2007 - 31/8 2008 Zetterlundsvägens Samfällighetsförening 

Protokoll från ordinarie föreningsstämma för Zetterlundsvägens 
Samfällighetsförening, Vallentuna. 

Tid och plats: måndagen den 24 november 2008 kl. 19.00 i Lovisedalsskolans matsal. 

Närvarande: 47 medlemmar 

§ 1. Stämmans öppnande. 
Stämman öppnades av Samfällighetsföreningens styrelseordförande Per-Arne Lindeborg, som 
hälsade medlemmarna välkomna. 

§ 2. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes. 

§ 3. Val av ordförande för stämman. 
Som ordförande föreslogs Sören Blomstergren och Krister Hjert. 
Efter omröstning valdes Krister Hjert t i l l ordförande med 23 röster mot 14 

§ 4. Val av sekreterare för stämman. 
Som sekreterare föreslogs Jan Sägen och Gunilla Vesterlund Muz. 

Efter omröstning valdes Gunilla Vesterlund Muz valdes til l sekreterare med 25 röster mot 12 

§ 5. Val av justeringsmän. 

Som justeringsmän och tillika rösträknare valdes Sören Blomstergren och Jan Sägen. 

§ 6. Upprättande av röstlängd. 
En röstlängd upprättades utifrån medlemsförteckningen där närvarande medlemmar hade 
registrerat sig. I medlemsförteckningen noterades ingivna fullmakter och namnet på 
innehavaren av fullmakten. 
46 husägare samt bostadsrättsföreningen var representerade. Bostadsrättsföreningens andelstal 
(för frågor som är av ekonomisk betydelse) fastställdes til l 27. (En femtedel av andelen 
närvarande medlemmar 46 + 90 andelar för bostadsrättsföreningen). 
Den således upprättade röstlängden godkändes av mötet. 

§ 7. Frågan om mötet blivit i laga ordning utlyst. 
Stämman ansåg att mötet blivit i laga ordning utlyst. 

§ 8. Styrelsens och revisorernas berättelse. 
Styrelsens berättelse framlades. 

Gabriella Toth Ullercrants och Anders Bydén (som inträtt som revisor då någon andra 
ordinarie revisor aldrig blivit vald för verksamhetsåret) lade fram sina revisionsberättelser. 
Stämman beslutade att Gabriella Toth Ullercrants berättelse ska bifogas årsberättelsen och att 
Anders Bydéns berättelse ska bifogas som ett uppdrag/åtgärdsplan till styrelsen. 
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§ 9. Fastställande av resultat- och balansräkning. 
Stämmande fastställde den framlagda resultat- och balansräkningen. 

§ 10. Beslut om resultatdisposition 
Stämman beslutade att disponera över årets vinst i enlighet med styrelsens förslag. 

§ 11. Ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

§ 12. Motioner 
En motion från Anders Bydén, Nicklas Palsén och Jan Sägen angående parkeringsplatserna 
har inkommit. Motionen har bifogats kallelsen til l årsmötet och stämman ansåg att de tagit del 
av motionen 

Omröstning begärdes. Stämman beslutade att räkning av rösterna skulle ske enligt 
huvudtalsmetoden (innebär att bostadsrättsföreningen har en röst). 

Motionen avslogs med 28 röster mot 19. 

§ 13. Ersättning till styrelse och revisorer. 
Stämman godkände ersättningarna t i l l styrelsen enligt budgetförslaget. Stämman 
föreslog en ändring avseende revisorernas arvoden och beslutade att de ska arvoderas 
enligt löpande räkning så länge arvodena är rimliga. 

§ 14. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd. 
Stämman godkände styrelsens förslag til l utgifts- och inkomststat samt debiterings
längd. 

§ 15. Kandidatnominering för Samfällighetens styrelse. 
Valberedningen lämnade förslag t i l l styrelseledamöter, suppleanter och ordförande enligt 
förslag som skickats ut med kallelsen. 

Vid stämman avsade sig Anders Bydén nomineringen. 

Vid stämman nominerades Per Anders Edlund til l styrelseledamot och ordförande 

Stämman valde styrelseledamöter och suppleanter enligt följande: 

Ordinarie ledamöter 
Omval: Monica Chrusander 
Nyval: Jörgen Einberg och Per Anders Edlund 

Ordinarie ledamöterna: Fred Ohlsson, Annika Schildt och Niklas Andersson har ett år kvar 
av sin mandatperiod. 

Suppleanter 
Nyval: Anna Hilding och Per Åberg 
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§ 16. Val av styrelseordförande. 
Stämman valde Per Anders Edlund til l ordförande 

§ 17. Val av revisorer. 
Två förslag t i l l revisorer förelåg. Dels valberedningens förslag med Gabriella Toth Ullercrants 
och Helena Korhonen (externrevisor) som ordinarie revisorer och Patrik Zettergren som 
suppleant. Dels ett förslag som lämnades på stämman med Gabriella Toth Ullercrants och 
Anders Kayser som ordinarie revisorer och Tommy Löfgren som suppleant. 

Stämman valde revisorer enligt valberedningens förslag med 32 röster mot 1. 

§ 18. Val av valberedning. 
Stämman valde Sören Blomstergren och Karin Jansson. 

§ 19. Förslag till park- och lekgruppens sammansättning. 
Till nya medlemmar i park- och lekgruppen valdes Karin Jansson, Karin Wennerstad, 
Margareta Larssson, Dan Axelsson, Anders Kayser och Nicklas Palsén 

§ 20. Meddelande om plats där årsmötesprotokollet hålls tillgängligt. 
Kopia av årsmötesprotokollet kommer att finnas tillgängligt i Föreningens info låda 
vid kvartersgård 119 två veckor efter årsmötet. 

§21 . Mötets avslutande 
Avgående medlemmar i styrelsen avtackades av Sören Blomstergren därefter avslutades mötet 
av stämmans ordförande 

Vid protokollet Justeras Justeras 
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